

锁轮胎 贴“罚单”一夜30元

公共停车场内停车被“强制”收费

晚报讯 (本报记者 摄影报道)“我经常会在白天的时候带着孩子到超市买东西，并将车停放在超市门前的停车场里，有时候还会让孩子在超市里玩玩或者再去看个电影，停车的时间有长有短，最长的时候是6个小时。前段时间，我正在购买东西，因为一些特殊原因我没有将车开走，我想等第二天再去开，可让我没想到的是，第二天我发现自己的汽车轮胎被锁上了，车玻璃上还贴有‘罚款’通知，并要求我拨打单子上的电话并付‘罚款’，才能把车开走。”家住新城的市民刘先生表示。

据了解，当日刘先生购物时，突然接到朋友的电话，电话中两人决定晚上聚餐。刘先生担心吃饭时喝酒，酒后开车不安全，而且朋友再三表示饭后会送刘先生回家，所以当时刘先生才决定将车锁在停车场，准备第二天再去开车。“我朋友说这个停

车场并不收费，而且我也经常将车停在这个停车场里，也没有被收过停车费，所以我也没有多想就将车停在了停车场内。谁料想，第二日早上我去开车时，发现车的轮胎早已经被锁住了，玻璃上还贴有‘罚单’，我只能付钱将车开走。”刘先生说。

近日，记者来到了位于新城光明大道附近的某超市停车场，看到了“罚款”通知上的文字内容，上面写着：“由于您长时间占用停车位，已将您的爱车前轮锁住，请找管理员交费解锁。请勿强行动车，出现一切后果自负！联系电话：[REDACTED]”

记者在采访中了解，并非刘先生一人遇到过这种情况，家住周边小区的业主冯先生也遭遇过被“强制”收费的情况。市民冯先生说，前几天，他的亲戚在家中借住了两天，因为小区内没有多余的停车位，他只能将亲戚



的车停放在这个停车场里，没想到两天后他去开车时被要求支付60元“解锁费”。冯先生曾向保安询问，为什么白天停车不收费，晚上停车收费呢？保安表示他也不清楚，只说是领导安排的。“由于亲戚当日就走了，我也不好因为这点小事与保安起争执，只好不明不白的付了罚款。关于通知上写的‘长时间占用车位’这个理由，我实在不明白，因为我曾看到有一辆车从早晨就



停放那里，直到晚上8点钟仍停在原地，这已经属于长时间占用车位，为什么没有人来张贴通知，锁轮胎呢？”冯先生说。

超载

近日，记者途经薛城区德圣路段时，发现一辆电动三轮车由东往西直行，车上载满着白色泡沫。由于严重超载，电动三轮车行驶过程中摇摇晃晃，很多路过的车辆纷纷“自觉”为其让道。（记者 安卿超 摄）



男子赶大集 专偷他人钱包

晚报讯 (记者 苏羽)很多市民都有赶大集的习惯，殊不知赶大集要防范扒手，这些可恶的扒手专门盯着老人和妇女的钱包。近日，家住周营的一位市民在赶大集时钱包被盗。

5月16日，恰逢周营镇大集，王某在购物时不慎将钱包一角露出口袋，被犯罪嫌疑人趁机盗走，钱包内有一张身份证件、两张银行卡和现金2000元。接到报警后，周营镇派出所民警调取了事发现场监控，因嫌疑人作案时用帽子挡住了五官，无法进行人像比对，民警

只能走访附近商家，通过商家提供的信息同公安网上信息进行对比，民警锁定了犯罪嫌疑人孙某某。当晚10点，周营镇派出所民警在峰城古邵镇派出所的配合下，在孙某某家中将其抓获，并追回2000元赃款。

记者了解到，犯罪嫌疑人孙某某，今年61岁，峰城古邵镇人，此次已经是第四次被公安机关“处理”了。根据孙某某的供述，民警在案发现场附近的小区下水道里找到了报案人的钱包、身份证件、银行卡。

全新一代K3枣庄区域上市会圆满落幕



2019年5月25日，东风悦达起亚全新一代K3在枣庄悦骋正式上市。全新一代K3以别具一格的外形设计征服众人，开心登场，刷新驾驶新趣。新车推出两种动力共计7款车型，售价区间为9.88-12.88万元。全系车型配备自动挡，以相比老款车型更具诱惑力的价格引潮上市。

全新一代起亚K3采用了三种动力总成，分别是1.5L高燃效发动机匹配IVT智能无级变速箱、1.4T-GDI涡轮增压发动机

匹配7DCT双离合变速箱，以及一款插电混合动力车型。东风悦达起亚全新一代K3以全新自然吸气动力总成打造核心主力车型，让消费者以更低的价格门槛，享受到具备先进技术的动力体验。

SmartStream 未来动力架构再造四缸轿车能耗新标杆

Smart Stream动力架构是现代起亚汽车集团面向未来动力总成战略下，推出的高燃效、强动力系列发动机和变速箱。“Smart”表明了设计、控制和运作的智能化，而“Stream”指的是机动性的动态运动感。“极致挖掘燃油发动机的效率”是SmartStream系列引擎的最大特点，即是以最低的燃油消耗实现更具实用性的动力性能。全新一代K3搭载的这款1.5L自然吸气发动机，就是SmartStream家族的成员之一。这款四缸发动机与传动效率极佳的IVT智能无级变速箱配合，将百公里综合工况油耗降至5.1L的行业新低。

全球领先发动机技术打造最优油耗

动力总成

起亚CVVT连续双向可变气门正时技术，在全球汽车市场上，是与本田VTEC、丰田VVT-i齐名的发动机技术。CVVT不仅可以控制进、排气门的开启时机，也可以控制气门的开启持续时间，对比常见的正时可变气门技术，是一次重大、而且有意义的升级。相比普通正时可变气门技术的进、排气效率提升了至少5%，实现更充分的燃烧，燃油效率更高。

全球领先的SmartStream 1.5L自然吸气发动机技术，以及起亚追求极致的精进优化，让全新一代K3拥有同级别四缸自吸发动机最优油耗，同时还能够享有兼具燃油经济性与充沛动力输出的驾驶体验。

完美匹配传动系统实现人车合一的驾驶乐趣

与SmartStream 1.5L自然吸气发动机同平台开发的智能无级变速箱(IVT)，则让全球领先的发动机技术真正呈现在用户每一次操作中。全新一代K3的智能无级变速箱(IVT)相比传统无极变速箱，可自主选择舒

适、经济、智能、运动四种模式。其中，在智能模式下，变速箱会根据驾驶情况在多种模式间，智能切换驾驶状态。总体来说，用户的感受就是驾驶更有乐趣、噪音更低、燃油效率更高、传动更平顺，没有传统CVT的迟滞感和无趣感，让更节能的无级变速箱也能拥有充满乐趣驾控体验。

发动机是一辆车的“心脏”，变速器则是一辆车的“动脉”。动力总成作为一辆车的“心血管”，无疑是一辆车最核心的组成部分。东风悦达起亚全新一代K3的外形内饰设计之好，显而易见，但动力总成的内在之妙，则需要我们亲身去体验、发掘。“让你开心的动感轿车”，不仅是一句口号，也将是越来越多年轻一代的必然选择，可以说，东风悦达起亚全新一代K3潜力很大，值得期待！

销售热线:3789999

服务热线:3551111

枣庄市中区西外环南园立交桥北600米路西

枣庄悦骋起亚店